

“五个系列”助力毕业生就业创业

本报讯(记者李蕊)3月21日,我市“五个系列”促进高校毕业生就业创业专项行动启动仪式暨首场活动在新乡学院举办。此次活动由新乡市人民政府主办,市人社局、市教育局、新乡学院承办,现场12所驻新高校现场推介优秀毕业生和优势专业,96家优质企业诚意招聘,广纳高校英才。

毕业生毕业后想创业吗?市人社局提供免费的创业培训服务。有了本领缺少资金的话,市人社局提供创业贷款支持;有了资金和技术可能还缺少场地,市人社局提供创业孵化基地。“五个系列”活动是市人社局2024年开展的促进毕业生就业创业特色活动。据了解,“五个系列”指通过开展一系列政策宣讲活动、一系列求职招聘活动、一系列技能培训活动、一系列岗位见习活动、一系列政策落实活动,用心用力促进高校毕业生实现充分就业,并将陆续在我市高校开展。

当日上午,在启动仪式上,12所驻新高校就业处处长介绍了各自的生源情况。市人社局就业办负责人宣讲了我市促进高校毕业生就业创业的相关政策。

与此同时,在场外招聘会上,不少学生或者驻足观看招聘信息,或者与招聘方热络洽谈,也有的直接投出简历。来自周口的李俊杰是新乡学院机器人工程专业的学生,今年6月份就要毕业了。他与一家用人单位



招聘会现场

招聘人员交谈后表示,对该单位的薪资待遇都是比较满意的,就是工作地点在新疆,这需要他认真考虑。“我已经了解了好几家单位,也大致有了目标,不过最后还是要综合考虑的。”李俊杰说。

“目前,我们已经收到了5份简历,人员的基本情况还不错,可以考虑下一步的程序。”河南九豫全食品有限公司人力资源部经理聂世康表示,他们此次带来了有人力资源部薪酬管理人员、线上主播、总经理办公室接待人员等岗位,没有工作经验的也可以通过培训上岗。在谈到目前的政策红利方面,聂世康说,现在政策对于招求职双方都很好,比如大学

生就业见习补贴、稳岗补贴等,他们单位都有享受,真的是从实际上促进就业。

“此次要打通政策壁垒,让每一个政策都能落到实处,让我市学生能享受到就业政策‘大餐’,让学生能充分享受到就业政策。”市人社局就业办有关人员表示,为深入实施人才强市战略,积极发挥我市高校集聚优势,吸引更多优秀高校毕业生留新就业创业,我市将通过“五个系列”活动更好地发挥政府在企业、高校之间的桥梁作用,促使企业和高校真正的精准对接,助力更多的高校毕业生在我市就业,为我市经济社会发展贡献力量。

高速路面杂物隐患大 民警快速处置守平安

本报讯(记者申长明)高速公路出现障碍物,会给道路通行造成极大安全隐患。3月18日,河南高速巡逻民警在执行任务过程中,处置了遗落在快车道内的障碍物,及时消除了隐患。

当日下午5时50分许,河南高速交警八支队民警巡逻至京港澳高速635公里西半幅时,发现超车道内有一个白色水桶,给道路通行造成极大安全隐患,路过车辆纷纷紧急避让。见此情况,巡逻民警立即将警车停在应急车道,在滚滚车流中找准间隙,迅速排除安全隐患。

民警提醒广大司机,行车时注意保持安全车距且随时留意路况,避免分心驾驶。路遇障碍物时,切记保持沉着冷静,稳定车辆、减速、变线绕行,临危不乱方能化险为夷。切勿随意猛打方向盘或急踩刹车,避免车辆失控后发生事故。

车辆爆胎急坏司机 民警暖心救助解困

本报讯(记者申长明)3月21日,在大广高速1902公里东半幅处,一辆轿车忽然爆胎,让司机犯了难,幸好巡逻民警发现后伸援手相助,帮助司机成功更换轮胎,才及时解除了困境。

据了解,当时司机正驾驶着一辆黑色轿车行驶在高速上,突然一声巨响,车辆瞬间失去平衡。司机急忙将车停靠在应急车道上,下车检查发现是轮胎爆裂。面对突如其来的故障,司机一时手足无措,不知如何是好。

就在这时,大广高速新乡大队的民警巡逻至此。他们迅速上前了解情况后,立即从警车上取出工具,为司机更换轮胎,短短十几分钟就完成了轮胎更换工作。

司机感激不已,连声道谢:“真是太感谢你们了!如果没有你们的及时帮助,我真不知道怎么办才好。”

司机忘锁车财物被盗 警方提醒:停车一定要落锁

本报讯(记者申长明)由于司机疏忽大意,停车后不锁车门,导致车内现金被盗。3月21日,记者获悉,经过当地警方的走访摸排、连续蹲守,成功破获这起盗窃车内财物案,追回被盗现金5000余元。民警提醒,为了安全,停车后一定要落锁。

3月4日晚上,封丘县城关镇一群众报警称,其停放在家门口的轿车里的现金被盗,损失5000余元。接警后,城关镇派出所民警迅速出警,开展侦破工作。经过现场勘查、走访调查、视频追踪,民警发现,3月3日凌晨,一名戴帽子的男子行迹十分可疑。经调查,该男子系盗窃前科人员王某。3月8日,民警获悉王某在某网吧内有活动轨迹,随即分三班在某网吧周边进行24小时蹲守。3月9日凌晨,王某现身该网吧,被民警一举抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人王某如实供述了其在夜间利用受害人疏忽大意不锁车门之际,多次盗窃车内财物的犯罪事实。目前,案件正在进一步侦办中。

第八届陈桥湿地油菜花旅游节即将开幕

本报讯(记者崔敬)连日来,封丘县万亩油菜花竞相绽放。3月21日,记者了解到,第八届陈桥湿地油菜花旅游节将于4月3日开幕,与广大游客重逢在春光灿烂的人间四月天。

泼墨如画的油菜花田里,满园芳菲温柔袭人。陈桥湿地油菜花旅游节作为中原生态观光旅游项目,是黄河岸边规模最大、景点最多、设施最全、最具沉浸式体验的油菜花文化主

题活动。

据了解,本次旅游节上,陈桥湿地风景区内设定“I人”“E人”路线,春游玩家线上线下齐相遇;运动找搭子,“头号玩家”潮流运动集市任游客挑选;7天超长露营挑战,万元奖金等你“躺赢”;越野摩托障碍赛,一骑绝尘一身泥;五重超级大打卡,告诉春天你来过。

此外,第八届陈桥湿地油菜花旅游节还有赏花踏青、乘船游湖、花海

相亲会、骑马观花、汉服游园、亲子乐园、主题打卡、爱宠社交、特色美食等环节。在油菜花海中,游客可以吃喝玩乐尽情欢笑,一同领略黄河岸明媚春光。

四月,封丘县以油菜花海为媒,诚邀四海宾朋共赏。第八届陈桥湿地油菜花旅游节,将倾力为游客打造一场历史文化和时代潮流包容碰撞、奇妙融合的春日花朝盛会。

普及急救知识 增强自救互救能力 新医第一临床学院开展应急救援培训

本报讯(记者张延)3月21日,新乡医学院第一临床学院在新乡医学院第一附属医院开展应急救援培训及安全逃生演练活动,50多名学生参加了实战演练。

培训中,新乡医学院第一附属医院临床培训中心的老师通过生动有趣的方式讲解急救理论知识。演示结束后,在老师的指导下,学生们使用现场的心肺复苏模拟人进行了模拟练习。

培训中心的老师告诉学生们,患者心跳停止超过4分钟—6分钟,会对大脑带来不可逆的损害,而在心跳停止4分钟以内实施心肺

复苏抢救,抢救成功率可达50%以上,因此抓好“黄金4分钟”尤为重要。

“叫、叫、C-A-B”是心肺复苏的口号,第一个“叫”指呼叫患者,拍患者肩部确认有无意识和呼吸;第二个“叫”指呼叫120求救;“C-A-B”是进行胸外按压—打开呼吸道—进行人工呼吸。进行心肺复苏后,若患者未恢复呼吸及心跳循环,则重复“C-A-B”步骤,直到医护人员赶到;若患者已恢复,可让患者采取头偏一侧的复苏体位。

培训中心的老师告诉学生,配合自动体外心脏除颤仪(AED)可以大

大提高心肺复苏的成功率。

在火灾逃生演练环节,学生们进入浓烟滚滚的“火灾小屋”。按照逃生要求,学生们立即捂住口鼻,弯着腰,迅速从安全通道疏散。不到5分钟,50多名学生全部安全“撤离”到安全地带。整个演练过程分工明确、规范有序,取得圆满成功。

新乡医学院相关负责人表示,学习掌握应急救援知识,不仅能在紧急情况下保护自己,还能在关键时刻救助他人,这是一名医学生的必备素质,也是提高学生自救互救能力的重要途径,更是一次实战经验的积累。